

ADMITERE 2025

12-13.05.2025	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii care doresc să participe la probe de aptitudini sportive (se eliberează la cerere de către <i>secretariatul școlii de proveniență</i>).
14-16.05.2025	Înscrierea pentru probele de aptitudini sportive la toate disciplinele sportive.
19-23.05.2025	<p>Desfășurarea probelor de aptitudini sportive <i>Structura probelor de aptitudini sportive se pot consulta mai sus</i> <u>Admiterea elevilor în liceele vocaționale, la clasele cu program sportiv, este condiționată de :</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Ø existența avizului medical favorabil participării la probele de aptitudini sportive – condiție eliminatorie; Ø susținerea și promovarea probelor de aptitudini sportive . <p>La susținerea probelor de aptitudini sportive, elevii sunt admiși numai în echipament corespunzător.</p> <p>Aprecierea probelor se face cu note de la 10 la 1. Nota pentru fiecare probă se calculează ca medie aritmetică, cu rotunjire, a notelor acordate de fiecare dintre cei doi evaluatori. Nota minimă de admitere pentru fiecare dintre probele de aptitudini sportive este 6 (șase).</p> <p>Nota finală la probele de aptitudini, pe disciplină sportivă, se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, din notele acordate la fiecare probă în parte.</p> <p>Pot fi admiși în liceele vocaționale, la clasele cu program sportiv, doar candidații care au obținut nota finală la probele de aptitudini de minimum 7 (șapte).</p> <p>Nu se admit contestații la probele de aptitudini sportive.</p>
26.05.2025	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini sportive
11.07.2025	<p>Comunicarea rezultatelor și afișarea listei inițiale a candidaților admiși în baza mediei finale de admitere. Media finală de admitere (MFA) se calculează după formula $MFA = (3APT+MA) / 4$, unde APT este nota la probele de aptitudini iar MA este media de admitere (calculată ca medie aritmetică a notelor obținute la Evaluarea Națională);</p> <p>Candidații admiși care doresc să renunțe la locul obținut pentru a participa la etapa de repartizare computerizată, completează în scris o cerere la secretariatul unității,</p>

	<p>de unde vor ridica și dosarul depus la înscrierea pentru probele de aptitudini. Pe locurile eliberate de aceștia se vor admite următorii candidați, în ordinea mediei finale de admitere;</p> <p>Afișarea listei finale a candidaților admiși în clasa a IX-a, an școlar 2025 – 2026.</p>
14 – 29.07.2025	<p>Depunerea dosarelor de înscriere a candidaților declarați admiși</p> <p><i>Acte necesare: Cerere tip, Foaie matricolă clasele V – VIII, Adeverință cuprinzând notele de la Evaluarea Națională</i></p>